

信息集装箱

市残联举行党员干部警示教育会议

本报讯(通讯员张鹏 融媒体记者吴青青)近日,市残联举行党员干部警示教育会议。会议组织观看了警示教育片《赶考路上不掉队者》,教育引导广大党员干部深刻汲取反面典型教训,以案为警、以案为鉴、以案促改,切实守牢廉洁底线、纪法红线。

“这些案例令人痛心,他们由人民公仆变成‘阶下囚’,这让我深切感受到,廉洁不仅是一种品行,更是一种责任。”市残联党务工作者吴新荣说。通过集中观看学习,市残联党员干部和职工深受触动,大家纷纷表示,在今后工作中将进一步增强纪律意识、规矩意识和责任意识,落实残联的各项工作要求。

接下来,市残联将进一步加强党风廉政建设,努力形成全面从严治党、担当实干的浓厚氛围,营造风清气正的政治生态。

“雉水父母学堂”志愿者培训暨首期成长营总结表彰会举行

本报讯(融媒体记者章砾寒)11日,“雉水父母学堂”志愿者培训暨首期成长营总结表彰会在我市爱心城市馆二楼报告厅举行。

活动中,南通市教科院小学心理健康教育教研员、南通教育局基教科科长董一红作专题讲座,她从人性、情绪、态度、行为等方面,阐述了沟通在家庭教育中的重要性。

活动中,如皋团市委、市文明办、市教育局相关负责同志进行了交流发言。“雉水父母学堂”首期成长营导师代表、学员代表就首期成长营进行了收获总结。活动还对“雉水父母学堂”首期成长营优秀学员、优秀导师进行了表彰并颁发了荣誉证书。

据了解,“雉水父母学堂”公益项目旨在和家长们一起探讨孩子的陪伴、教育、沟通等问题,为家长提供“点面结合”式家庭教育专业指导。2023年,项目计划推出6期主题成长营,目前首期成长营已圆满收官,受到社会各界一致好评。

长江镇薛窑社区:

移风易俗小举措 助推社区“大文明”

本报讯(融媒体记者吴志巧 通讯员薛鹏飞)日前,长江镇薛窑社区易俗堂内喜气洋洋,一场新婚喜宴正在这里举行,婚宴简朴而温馨。薛窑社区易俗堂不仅配备了办宴基本用具和停车场,还免费提供水电和空调,得到了群众的一致好评。居民薛平告诉记者,现在家里有红事或者白事,他们都选择到易俗堂来办,费用比较低,地方也比较宽敞。

薛窑社区党总支书记刘翔起介绍,原先村民们如果办宴席都要另外去租场地或者去市里的饭店,不仅价格贵、不方便,还造成了一定的浪费。比起外面租场地动辄就四五千的费用,易俗堂四百元一桌的费用显得很亲民。2022年10月份开始,社区设立易俗堂,践行为民办实事的理念,破除陈规陋习。

除此之外,薛窑社区还设置了红白理事会,通过修订完善村规民约、提升红白理事会服务能力、设置奖惩条例等措施,有效遏制人情攀比陋习,提升乡村文明程度。



市水务集团举办主题道德讲堂活动

本报讯(通讯员张煜婷 融媒体记者吴志巧)近日,市水务集团举办了“水务有为 献礼二十大”主题道德讲堂活动。

本期道德讲堂共设置了七个环节:唱歌曲、学模范、诵诗词、赏舞蹈、谈感悟、送祝福和作点评。活动回顾了市水务集团国企改革三年来取得的重要成绩,彰显了水务人坚守初心、不畏艰难、拼搏实干、勇攀高峰的精神力量。

本次活动旨在进一步学习贯彻党的二十大精神,扎实推进集团精神文明建设,让全体干部职工在学思践悟中坚定理想信念,强化使命担当,敢于拼搏奉献,朝着新年新目标勠力同心、踔厉前行。

市水务集团将以此次道德讲堂活动为起点,在今后的工作中,持续深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬如皋治沙优良传统,勇担使命、实干创新,为全力保障全市“安全、平稳、优质”供水作出努力。

如皋经济技术开发区:

设“招聘大集” 解用工难题

近期,如皋经济技术开发区举办多场“家门口”的招聘大集,吸引了众多求职者的目光。政府搭台,既助力区内1000多家企业解决用工难题,也为劳动者留乡就业提供了更多选择。

造“势” 鼓励留乡就业

如皋经济技术开发区利用交通要道口的广告牌,村(社区)的横幅标语,便民服务中心、政府大楼、村(社区)办公室的LED显示屏、微信公众号等,全方位、多渠道宣传就地就业,发布招聘信息。同时,安排人员兵分两路,一路深入工业园区、重点企业排查用工缺口情况,一路到39个村(社区)调研,统计富余劳动力和毕业大学生数量,做到底数清、数据准、情况明。

搭“台” 稳用工促就业

正月初八,如皋经济技术开发区红星美凯龙家居馆大厅内人头攒动,62家企业的展台围成“口”字形,其中不乏思源电气、康瑞新材料、威格电气、和府餐饮等知名企业。这是今年“春风行动”4场招聘大集的第2场,有375人达成就业意向。40岁的杜女士找到了合适的工作,她介绍说,工资待遇跟之前在上海差不多,还能方便照顾生病的婆婆,心里更踏实了。现场“招兵”,也不忘出门“买马”,



就在同一天,该区行政审批局工作人员与企业共同组成的招聘小分队远赴云南保山、文山和陕西洋县,成功举办线下招聘活动,吸引了不少外来务工人员。

触“网” 创新带岗直播

随着“云招聘”的普及,为扩大招聘辐射范围,今年,如皋经济技术开发区首次尝试带岗直播,实现线上、线下并行,康瑞新材料、维尔斯机械、思源电气、荣威娱乐等4家企业走进招聘直播间,现场介绍公司发展概况、岗位需求和薪资待遇。此举突破地域与时间的局限,大大提高供需匹配效率。一个半小时的直播活



动,发布就业岗位50个,吸引3万人次观看,在线有效互动1000余人次,达成求职意向113人。

设“点” 常态人力资源服务

如皋经济技术开发区在便民服务中心大厅专门设置人力资源窗口,常态化为百

姓做好求职登记、适岗推荐服务。建立“开发区企业人力资源微信交流群”,第一时间将登记的求职信息反馈到群,畅通用工服务渠道。目前,入群企业400多家,每天都有点对点、面对面的求职信息和成功推荐案例。

□通讯员周锦旭 蔡培培 融媒体记者吴志巧

强信心 稳增长



近日,在高新区的江苏初曦生物科技有限公司里,工作人员在生产线上赶制化妆品订单。

该公司是一家专门从事生物科学研究和化妆品研发、生产、销售的企业。落户以来,企业一直严格执行整理、整顿、清扫、清洁、安全、素养的员工管理“6S”标准。

□通讯员徐慧



【上接A1版】将开展新一轮农村人居环境整治提升行动,抓好河道整治、农村公厕改建等工程,努力构建点上出彩、线上成景、面上美丽的全域美丽乡村。

惠民生,争当民生福祉排头兵。新的一年,石庄镇将树牢以人民为中心的发展思想,以更大力度保障和改善民生,将深入实施“晚霞行动”,深入开展就业困难群体“精准援助”工作,以最大力度提升就业质量,促进富民增收;将加大财政投

入力度,办好2023年民生实事项目,持续关注老幼群体,不断扩大“假日课堂”等民生工程,继续推进社保扩面,做好新增被征地农民保障工作,以优质服务办好民生实事、完善基本保障;将围绕江苏省石庄高级中学等学校发展教育,树牢教育优先理念;聚力市第三人民医院扩建工程,推动其创建成为农村区域性医疗中心;将完善新时代文明实践所、站等阵地建设,让文明实践志愿服务在乡村全面开花。

保稳定,争当社会治理排头兵。新的一年,石庄镇将统筹抓好“危污乱散低”出清提升行动等重点工作,紧盯建筑施工、交通运输等重点领域,加强风险隐患排查,夯实安全基础,筑牢生产防线;将持续深化“三百”专项行动,常态化开展扫黑除恶斗争,抓好农村地区药品供应、重症治疗、“一老一幼”重点人群防护救治等方面工作,开展矛盾化解工作,维护社会稳定;将积极践行新时代“枫桥经

验”,完善“大数据+网格化+铁脚板”治理机制,精细抓好网格化服务管理,努力推动镇域社会治理现代化能力走在全市前列。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。新的一年,石庄镇将勇立潮头、勇毅前行、勇于担当,勇争全市跨江融合发展排头兵角色,为全市高质量发展挑重担、作贡献,以实际行动书写中国式现代化的石庄篇章。

□融媒体记者蔡梦玉 通讯员杨丰

文明实践献爱心,大爱善举暖皋城!